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Gradonačelnik je 15. travnja 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 eura za 
organizaciju baletne predstave povodom 30 godina rada dana 21. svibnja 2024. godine u HKD-u 
na Sušaku. 

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračunu
Grada Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport, 
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi kulturne 
suradnje.

3. Nalaže se ustanovi HKD na Sušaku davanje velike dvorane HKD-a na Sušaku bez 
naknade, za organizaciju baletne predstave povodom 30 godina rada, dana 21. svibnja 2024. 
godine u HKD-u na Sušaku.

4. Za provedbu točke 1. i 2. ovog zaključka zadužuje se Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade te ustanova HKD na Sušaku za provedbu točke 3. ovog 
zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg,
Plamene Šarlije, Gordane Paprika Todorović
2. Upravni odjel za financije, 2X
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GRADONAČELNIKU  

NA DONOŠENJE

Predmet:  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti za potporom udruzi Plesna 
radionica M 

         Pročelnica

          Iva Erceg
Materijal izradila: 
Gordana Paprika Todorović

Voditeljica Odsjeka za kulturu:
Plamena Šarlija, prof.



Obrazloženje

Udruga Plesna radionica M obratila nam se sa zamolbom za potporom za organizaciju baletne
predstave povodom 30 godina rada udruge. Baletna predstava održava se dana 21. svibnja 2024. 
godine u velikoj dvorani HKD-u na Sušaku. 

Udruga Plesna Radionica M djeluje od 1994. s namjerom promoviranja plesne umjetnosti te 
edukacije publike od malih nogu, a njihove plesne predstave obogaćuju plesnu scenu, gdje se 
djeca od vrtića upoznaju s plesom i kao sudionici i kao gledatelji. S ponosom ističu da je već tisuće 
djece iz Rijeke i okolice pogledalo njihove predstave, prepoznajući kvalitetu u načinu rada sa 
djecom. Kao dugogodišnji korisnici Javnih potreba u kulturi prepoznati su i od strane stručnih 
osoba po svom profesionalnom radu sa djecom i mladima. 

Polaznike Plesne Radionice M vode iskusni pedagozi i entuzijasti, profesionalni plesači, koje 
neumorno rade na usavršavanju polaznika i na plesnoj edukaciji. Do sada su uspješno ostvarili 
projekte kao što su: Konjić Grbonjić, Čipolino, Petar Pan, Mala vještica, Čarobnjak iz Oza, Pinokio,
Pepeljuga, Mala sirena, Olovni vojnik, Šegrt Hlapić, Ljepotica i zvijer, Aladin, Balerina i Viktor te 
Orašar. Dobitnici su raznih nagrada, a njihove plesne produkcije izraz su profesionalnih nastojanja 
samih osnivača. Dugogodišnji rad iznjedrio je puno plesača kako klasičnog baleta tako i 
suvremenog plesa koji danas imaju nacionalne i međunarodne karijere. Na ovaj način pronijet je i 
glas o Rijeci kao gradu kulture i plesa.

S obzirom na navedeno predlaže se da Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
pruži potporu udruzi Plesna radionica M u obliku davanja velike dvorane HKD-a na Sušaku bez 
naknade te dodjelom financijskih sredstava za organizaciju obljetničke baletne predstave u iznosu 
od 660,00 EUR-a.

Člankom 8. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 
broj 83/22) propisano je da se financijska sredstva iznimno mogu dodijeliti izravno, bez objave 
javnog poziva, kada zbog žurnosti djelovanja nije moguće provesti postupak dodjele sredstava 
putem javnog poziva, a žurnost je uzrokovana događajem koji se nije mogao predvidjeti u 
programu rada prijavitelja programa i projekta. U tom slučaju ukupan iznos sredstava odobrenih ne 
smije prelaziti 5 % cjelokupnog iznosa namijenjenog za financiranje programa i projekata u toj 
godini koji se dodjeljuje putem javnog poziva.

Člankom 15. Pravilnika o postupku donošenja Programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke 
(„Službene novine Grada Rijeke“ broj 13/19) propisano je da se financijska sredstva Proračuna 
Grada mogu dodijeliti za programe kulture koji su od interesa za Grad, a nisu uvršteni u Program 
za tekuću kalendarsku godinu isključivo u sljedećim slučajevima:
– u opravdanim i iznimnim slučajevima, kada nepredviđeni događaji obvezuju Grad kao davatelja 
financijskih sredstava da u suradnji s predlagateljem programa žurno djeluje u rokovima u kojima 
nije moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, a program je moguće izvršiti samo 
izravnom dodjelom bespovratnih financijskih sredstava,
– kada se financijska sredstva dodjeljuju predlagatelju programa koji ima isključivu nadležnost u 
području djelovanja i/ili zemljopisnog područja za koje se financijska sredstva dodjeljuju, ili je 
predlagatelj programa jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja i/ili 
zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode,
– kada Odjel jednokratno dodjeljuje financijska sredstva do iznosa od 660,00 EUR za aktivnosti 
koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane u Programu, a ukupan iznos tako dodijeljenih 
sredstava iznosi najviše 5% svih sredstava planiranih u Proračunu Grada za financiranje svih 
programa i projekata predlagatelja programa.



Slijedom naprijed navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke, da donese sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Daje se suglasnost za dodjelom financijskih sredstava u iznosu od 660,00 EUR-a 
za organizaciju baletne predstave povodom 30 godina rada dana 21. svibnja 2024. godine 
u HKD-u na Sušaku.                

2. Financijska sredstva za namjenu iz točke 1. ovog zaključka osigurana su u Proračun Grada
Rijeke za 2024. godinu, Razdjel 106: Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport,
mlade, Glava Kultura na poziciji PR05365, izvor 1100, aktivnost A117311 Programi 
kulturne suradnje.

3. Nalaže se ustanovi HKD na Sušaku davanje velike dvorane HKD-a na Sušaku bez 
naknade, za organizaciju baletne predstave povodom 30 godina rada, dana 21. svibnja 
2024. godine u HKD-u na Sušaku.

4. Za provedbu ovog Zaključka za izvršenje točke 1. i 2. zadužuje se Upravni odjel za odgoj i 
obrazovanje, kulturu, sport i mlade te ustanova HKD na Sušaku za izvršenje točke 3. ovog 
Zaključka.
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